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FONDI PENSIONE:
Temporanea sospensione delle erogazioni e delle operazioni di Switch

Ricordiamo, come già comunicato dalle strutture della banca a tutti gli interessati, che entro luglio 2016 si realizzerà la fusione per incorporazione del Fondo Pensioni del Gruppo SANPAOLO IMI (Fondo SPIMI) e del Fondo Pensione per il Personale delle Aziende del Gruppo Intesa Sanpaolo (Fondo ex FAPA) nel Nuovo Fondo Pensione di Gruppo, istituito con gli accordi firmati a ottobre del 2015 e a cui saranno trasferite anche le posizioni degli iscritti alla Sezione B (a contribuzione definita) del Fondo Pensione Complementare per il Personale del Banco di Napoli e degli iscritti al Fondo Pensione Banca Monte Parma.
[bookmark: _GoBack]In considerazione della complessità di tutte le attività in corso di definizione di quanto sopra e al fine di consentire un corretto passaggio dei dati amministrativi, contabili e fiscali, nel periodo tra fine giugno e fine settembre 2016,  presso tutti i Fondi interessati dall’aggregazione non sarà possibile procedere all'erogazione di anticipazioni o prestazioni, né effettuare operazioni di  switch.
A tale proposito i Fondi coinvolti hanno dato massima disponibilità a compiere ogni possibile sforzo per cercare di erogare entro il mese di maggio/giugno le pratiche che perverranno indicativamente entro:
· la metà del mese di maggio, per quanto riguarda le pratiche con comporti assicurativi o assicurativi e finanziari; 
· i primi del mese di giugno per quelli solo finanziari.
Eventuali richieste non liquidate verranno comunque prese in carico e lasciate in sospeso fino alla riattivazione dell’attività liquidatoria da parte del Nuovo Fondo di Gruppo.
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